

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от

27.

APR

1970

г. Ленинград

Газета №

## ТАМ, ГДЕ ЖИЛ КОМПОЗИТОР

В ЛУЖСКИХ краях много мест, связанных с жизнью и творчеством великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова. Здесь он часто проводил лето: в местечке Степово написал оперу «Снегурочка» и работал над завершением «Хованщины» Мусоргского; в Никольском написано симфоническое произведение «Испанское каприччио»; в деревне Нежговицы — «Шехеразада», опера-балет «Млада».

Лужские любители музыки совместно с обществом охраны памятников снимают сейчас фильм о местах, связанных с именем композитора. Работу возглавляет

директор Лужской музыкальной школы Р. М. Демьяненко.

Большую помощь оказывает местный краевед В. Я. Яковлев. Он работал до революции в Маринском театре и был свидетелем постановок опер Римского-Корсакова, знал видных постановщиков и артистов. В созданном Яковлевым сельском музее в деревне Голубково, где одно лето жил композитор, собрано много материалов о его жизни и творчестве, в том числе звукозаписи исполнителей ролей из опер Римского-Корсакова, в частности Ф. И. Шаляпина.

Д. ОРШАНСКИЙ